

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Общероссийской
общественной организации
«Всероссийская Федерация спорта
лиц с поражением опорно-
двигательного аппарата»



А.А.Строкин
2022г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор Департамента физической
культуры и спорта
Ханты-Мансийского автономного
округа – Югры



С.И.Артамонов
2022г

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор автономного учреждения
Ханты-Мансийского автономного
округа – Югры «ЮграМегаСпорт»



В.У. Радченко
2022г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор бюджетного учреждения
Ханты-Мансийского автономного
округа – Югры «Центр адаптивного
спорта Югры»



М.П.Вторушин
2022г.

РЕГЛАМЕНТ

Всероссийских детско-юношеских соревнований
среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата
(дисциплина - горнолыжный спорт)
на призы Общероссийской общественной организации
«Всероссийская Федерация спорта лиц с поражением опорно-
двигательного аппарата»

Ханты-Мансийск – 2022

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские детско-юношеские соревнования среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата (дисциплина - горнолыжный спорт) на призы Общероссийской общественной организации «Всероссийская Федерация спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата» (далее – Соревнования) проводятся в целях развития спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата в Российской Федерации.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта лиц с поражением ОДА, утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 29 января 2020 года № 49.

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных представляется в комиссию по допуску участников.

Основными задачами проведения Соревнования являются:

- популяризация спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата в Российской Федерации;
- укрепление здоровья и повышение уровня физического развития лиц с поражением опорно-двигательного аппарата;
- массовое привлечение лиц с поражением опорно-двигательного аппарата к регулярным занятиям физической культурой;
- укрепление связей между спортивными организациями инвалидов;
- повышение спортивного мастерства молодых спортсменов;
- выявление перспективных спортсменов для создания резерва сборной команды России;
- формирование здорового образа жизни.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах, тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на Соревнования органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Место проведения: г. Ханты-Мансийск (Ханты-Мансийский автономный округ – Югра) на базе горнолыжного комплекса «Хвойный Урман», сроки проведения – 16-20 декабря 2022 г. Горнолыжный комплекс «Хвойный Урман» находится по адресу: 628001, Россия, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Ледовая, 10. День приезда 16 декабря 2022 г., день отъезда 20 декабря 2022 г.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Общероссийская общественная организация «Всероссийская Федерация спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата» (далее – Федерация), Департамент физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее - Депспорт Югры), автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «ЮграМегаСпорт», бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр адаптивного спорта Югры».

Непосредственное проведение Соревнования возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), назначенную Федерацией.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются девочки, мальчики 10-13 лет, спортсмен должен достичь установленного возраста в сезон (с 1 июня по 31 мая).

Соревнования проводятся в категории - LW1-9 (стоячие спортсмены с нарушением функций верхних и нижних конечностей, ампутанты, ДЦП и прочие). Каждый спортсмен должен иметь международный или национальный спортивно-функциональный класс до начала соревнований.

В состав команды субъекта Российской Федерации может быть заявлены спортсмены, тренеры, механик, врач и сопровождающие инвалидов 1 группы инвалидности по необходимости.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в следующих видах программы:

Девочки:

горнолыжный спорт - слалом-гигант (LW1-LW9)

горнолыжный спорт - слалом (LW1-LW9)

Мальчики:

горнолыжный спорт - слалом-гигант (LW1-LW9)

горнолыжный спорт - слалом (LW1-LW9)

16 декабря	День приезда Спортивно-функциональная классификация Комиссия по допуску участников Официальная тренировка
17 декабря	СОРЕВНОВАНИЯ: Церемония открытия соревнований Горнолыжный спорт - слалом-гигант (2 попытки) девочки, мальчики
18 декабря	СОРЕВНОВАНИЯ: Горнолыжный спорт - слалом (2 попытки) девочки, мальчики
19 декабря	Награждение победителей и призеров Церемония закрытия соревнований
20 декабря	День отъезда

* Организаторы могут внести изменение в программу соревнований.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победитель и призеры Соревнований определяются в соответствии с Правилами соревнований.

Слалом-гигант - результаты определяются по наименьшему времени финиша спортсмена с использованием международной системы гандикапа по сумме двух попыток.

Слалом - результаты определяются по наименьшему времени финиша спортсмена с использованием международной системы гандикапа по сумме двух попыток.

Участники соревнований, имеющие национальный спортивно-функциональный класс, выступают с этим национальным классом. Спортсмены, не имеющие установленного класса, должны пройти классификацию в день приезда 16 декабря. Установленный спортивно-функциональный класс будет действовать только для этих соревнований.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры Соревнований в личных видах программы награждаются медалями и дипломами Федерации.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению Соревнований, несет АУ «ЮграМегаСпорт» (согласно утвержденной приказом сметы расходов).

Расходы, связанные с командированием (проезд, питание и размещение) участников соревнований за счёт проводящей организации. Расходы, связанные с командированием (страхование, тестирование методом ПЦР) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляются согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по виду спорта «Спорт лиц с поражением опорно-двигательного аппарата».

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с федеральным законом от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и актом готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденным в установленном порядке.

Медицинское обеспечение Соревнований осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по

спортивной медицине и его личной печатью либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО спортсменом. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО спортсменом с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее - Антидопинговые правила), утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 года № 464.

В соответствии с пунктом 12.14.1 Антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которых были применены дисквалификация или временное отстранение, не имеют права во время срока дисквалификации или временного отстранения участвовать в каком-либо качестве в спортивных соревнованиях.

Все лица (спортсмены, тренеры, руководители команд, врачи и др.), участвующие в соревнованиях, должны быть полностью осведомлены относительно процедурных правил и требований антидопингового контроля, изложенных в документах, выпускаемых РУСАДА (<http://rusada.ru/documents/all-russian-anti-doping-rules>).

Употребление любых запрещенных лекарственных веществ, которые могут повлиять на выступление спортсмена, при отсутствии разрешения на их терапевтическое использование, сознательно либо иначе – категорически запрещено. Если подобное употребление имело место, спортсмен отстраняется от участия в соревновании, и это может привести к последующей дисквалификации.

Соревнования проводятся с соблюдением требований по предотвращению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), установленных нормативными актами Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

VII. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию по допуску участников день приезда на Соревнования.

VIII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

1. Предварительные заявки на участие в соревнованиях с указанием количества спортсменов (отдельно - количество колясочников и сопровождающих их лиц), тренеров и специалистов, должны быть направлены на электронный адрес: sledgeugra@mail.ru Сивкова Валентина Сергеевна.

2. Именные заявки на участие в Соревнованиях по форме согласно Приложению №1 предоставляются руководителем команды в комиссию по допуску участников в день приезда на соревнования.

В комиссию по допуску участников предоставляются следующие документы:

- именная заявка на участие в Соревнованиях,
- зачетная классификационная книжка,

- справка МСЭ,
- подтверждение международной и национальной классификации,
- копия паспорта или свидетельства о рождении,
- договор о страховании.

3. Заявки на функциональную классификацию спортсменов (Приложение № 2) должны быть направлены до начала соревнования. К заявке на функциональную классификацию прилагаются следующие документы на каждого спортсмена, проходящего классификацию:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- медицинский документ, подтверждающий диагноз спортсмена (справка, выписка из амбулаторной карты, выписной эпикриз из стационара, результаты исследований и пр.).

**Данный Регламент является официальным вызовом
на участие в Соревнованиях**

ИМЕННАЯ ЗАЯВКА

(наименование организации, город, субъект РФ)

№ п/п	Фамилия, имя, отчество (полностью)	Дата рождения (число, месяц, год)	Спортивное звание	Город	Весовая категория	Лучший результат	Тренер	Подпись печать врача

Тренер команды _____ / _____
(подпись) (Фамилия, имя, отчество)

Всего допущено человек: _____ / _____ М. П. Врач
(подпись) (Фамилия, имя, отчество)

Руководитель субъекта
Российской Федерации органа
исполнительной власти в области
физической культуры и спорта
_____ / М. П.
(подпись) (Фамилия, имя, отчество)

ЗАЯВКА НА КЛАССИФИКАЦИЮ

спортсменов, принимающих участие в _____

(наименование соревнования с указанием спортивной дисциплины спорта лиц с поражением ОДА)

(сроки и место проведения спортивного соревнования)

№ п/п	Субъект РФ	Ф.И.О. спортсмена	Дата рождения	Диагноз (код диагноза по МКБ)	Спортивный класс (на получение какого класса претендует спортсмен)	Дата и время прибытия на место проведения соревнований

Руководитель (представитель) команды _____ /

М. П.

(подпись)

(Фамилия, имя, отчество)

На классификации спортсмены должны представить паспорт гражданина Российской Федерации и медицинские документы, подтверждающие диагноз спортсмена (справка, выписка из амбулаторной карты, выписной эпикриз из стационара, результаты исследований и пр.